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Nepravidelné sudoku
Vyplňte tabulku čísly 1 až 6 u malého sudoku a 1 až 9 u velkého tak, aby se stejná čísla neopakovala v žádném 
řádku, sloupci ani v žádné tučně ohraničené oblasti. 

Extraregiony
Platí pravidla klasického sudoku: Vyplňte tabulku čísly 1 až 6 u malého sudoku a 1 až 9 u velkého tak, aby se stejná čísla 
neopakovala v žádném řádku, sloupci ani v žádné tučně ohraničené oblasti. 
V každé tabulce je navíc šedými políčky vyznačená další oblast (region), ve které se čísla také neopakují, tj. čísla 1 až 6 u 
malého sudoku a  1 až 9 u velkého se tam vyskytují  přesně jednou. 
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Přeškrtnutá pole neobsahují žádné číslo, jedná se o díry v tabulce. 

Hidato
Doplň do tabulky čísla tak, aby v ní byla všechna čísla od 1 do 51.
Navíc musí být možné spojit čísla postupně od 1 po 51 čarou, která není nikde přerušená a prochází buď 
vodorovně, svisle, nebo šikmo skrz jednotlivá políčka. 

Příklad zadání

Příklad řešení

14

7

12

5

11

9

16

1

3

13

14

7

6

12

8

15

5

11

9

4

16

10

1

2

3

Mosty
Spoj všechny ostrůvky (tj. kroužky s čísly) pomocí mostů tak, aby bylo možno dojít z každého ostrůvku 
na kterýkoliv jiný. Mezi dvěma ostrůvky mohou být maximálně dva mosty. Mosty je přitom dovoleno stavět 
jen vodorovně nebo svisle. Mosty se nesmí křížit. Čísla v ostrůvcích udávají počet mostů, které z daného 
ostrůvku vycházejí.
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